

# ÜZENET

„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője  
2024. augusztus 4. Szentháromság utáni 10. vasárnap

**Bevonulás, orgonaelőjáték** (gyülekezet áll):

**Köszöntés** (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. augusztus 4-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

**Kezdőének** (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **42. Zsoltár 1. versét**. A 42. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Mint a szép híves patakra...*”

**Főének** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük az **826. ének verseit**. Az 826. ének 1. verse így kezdődik: „*Isten élő Lelke jöjj...*”

**Fohás** (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**



**Lekció** (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **A Máté evangéliuma 11. fejezetéből** az 20-30. versekből olvasom Isten igéjét:  
**Jézus kárhóztatja a meg nem térő városokat**

Akkor feddeni kezdte azokat a városokat, amelyekben a legtöbb csodája történt, mert nem tértek meg: Jaj neked, Korazin! Jaj neked, Bétsaida! Mert ha Tíruszban és Szidónban történtek volna azok a csodák, amelyek nálatok történtek, régen megtértek volna zsákruhában és hamuban! Sőt mondom nektek: Tírusznak és Szidónnak könnyebb lesz az ítélet napján, mint nektek. Te is, Kapernaum, talán az égig emelkedsz? A pokolig fogsz alászállni! Mert ha Sodomában történtek volna azok a csodák, amelyek nálad történtek, megmaradt volna a mai napig. Sőt mondom nektek, hogy Sodoma földjének könnyebb lesz az ítélet napján, mint neked.

Jézus hálaadása és hívó szava

Abban az időben így szólt Jézus: Magasztallak, Atyám, menny és föld Ura, mert elrejtetted ezeket a bölcsék és értelmesek elől, és felfedted az egyszerű embereknek. Igen, Atyám, mert így láttad jónak. Az én Atyám

mindent átadott nekem, és senki sem ismeri a Fiút, csak az Atya, az Atyát sem ismeri senki, csak a Fiú, és az, akinek a Fiú akarja kijelenteni. Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek. Vegyétek magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek. Mert az én igám jó, és az én terhem könnyű. Mt 11,20-30

**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 33. zsoltár szavaival:



1 Örüljete az Úrnak, ti, igazak! Az igaz emberekhez illik a dicséret. 2 Adjatok hálát az Úrnak citeraszóval, tízhúrú lanttal zengjete neki! 3 Énekeljete neki új éneket, szépen zengjenek hangszereite! 4 Mert az Úr igéje igaz, mindent hűségesen cselekszik. 5 Szereti az igaz ítéletet, az Úr szeretetével tele van a föld. 6 Az Úr igéje alkotta az eget, egész seregét szájának lehelete. 7 Gáttal torlaszolta el a tenger vizét, mederbe zárta hullámain. 8 Féljen az Úrtól az egész föld, rettegjen tőle a világ minden lakója, 9 mert amit ő mondott, meglett, és amit parancsolt, előállott. 10 Semmivé teszi az Úr a nemzetek tervét, megghiúsítja a népek szándékait. 11 De az Úr terve örökké megmarad, szívének szándéka nemzedékről nemzedékre. 12 Boldog az a nemzet, amelynek Istene az Úr, az a nép, amelyet örökségül választott. 13 Letekint a mennyből az Úr, és lát minden embert. 14 Lakóhelyéből rátekint a föld minden lakójára. 15 Ő formálta mindnyájuk szívét, ismeri minden tettüket. 16 Nem a nagy sereg segíti győzelemre a királyt, nem a nagy erő menti meg a hőst. 17 Csalódik, aki lovaktól vár segítséget, mert nagy erejük nem ment meg. 18 De az Úr szeme ügyel az istenfélőkre, akik szeretetében bíznak. 19 Megmenti őket a haláltól, éhínség idején is megtartja életüket. 20 Lelkünk az Urat várja, ő a mi segítségünk és pajzsunk. 21 Benne van szívünk öröme, mert szent nevében bízunk. 22 Maradjon velünk, Uram, szereteted, mert mi is benned reménykedünk! Zsolt 33

**Keresztelés** (gyülekezet ül): Énekeljük a **208.** dicséret **1.** versét. „Jöjj mondjunk hálaszót...”

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **824.** ének **1.** versét. „Szólj, szólj hozzám Uram...”



**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségével hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **A Máté evangéliuma 11. fejezetének 28. fejezetéből:**

**„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek” Mt 11,28**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Életünk tele van hívásokkal. Számtalanszor kapunk meghívásokat, vagy éppen elhívást kapunk valamire. Behívnak bennünket vizsgálatokra, munkára, vagy éppen kihívnak beszélgetni. Különös, hogy a magyar nyelvünkben ez a szó mennyi értelmet kaphat. A Biblia lapjain is többször előkerül ez a kifejezés. Isten már a kezdeti időszak óta hívott el embereket, így adva számukra különleges szolgálatot. Az Úr elhívásából szolgáltak generációkon át bírák, próféták, királyok, papok. Az elhívás mindig különleges esemény volt – emlékezhetünk a próféták különleges történeteire, vagy éppen a királyok kiválasztásának körülményeire. Az Újszövetségben szintén fontos szerepet kap az elhívás – Jézus földi szolgálatának kezdetén maga hívja el először tanítványait, hogy kövessék őt.

Az elhívásokban mindig benne volt, valamilyen lelki többlet. Nem pusztán egy mennyei party-ba való meghívás történik, ahogyan Pintér Béla dalában hallhatjuk – hanem lelki kapcsolódás. Ezt láthatjuk a mai részünkben is. Jézus elhív, meghív. De ebben a mai részben nemcsak a tanítványok, a közvetlen környezetében élő emberek kapnak személyes elhívást, hanem te is, mi is, mindannyian.

Jézus meghív téged – meghív a követésre, az örök életben gyökerező kiteljesedett keresztyén életre. A mai Igénk alapján ezt a rendkívül bátorító fő

üzenetet, három részben kövessük végig: elsőként azt, hogy Jézus meghívása figyelmeztetés is, meghívása lelki és testi megnyugvásra indít, végül pedig, hogy meghívása ígéretet ad számunkra.

1, Elsőként tehát nézzük meg azt, hogy Jézus meghívása milyen környezetben hangzott el. Ehhez hívjuk segítségül a tegnapi napi Igét, amelyben Jézusnak egy ma talán nem népszerű, nehezebben magyarázható arcát ismerhetjük meg. Ugyanis ítéletet mond. Jézus földi szolgálatának célja nem az ítékezés volt – hiszen ő maga mondta azt, hogy azért jöttem, hogy váltságul legyek sokaknak. Azonban mégis szavaival, Igehirdetéseivel betölti a prófétai tisztséget is: lerántja a leplet a bűnről, arról a világról, amely elszakítja az embert Isten jelenlététől. Ma konkrétan azt láthatjuk, hogy kárhoztatja azokat a városokat, amelyekben a legtöbbet munkálkodott, amelyekben a legtöbb jelet és csodát tette. Három galileai várost említ Jézus, velük szemben pedig három, az akkori kor által mélységesen elítélt várost állít példaként. Jézus Igehirdetése egyértelmű: ha annyi csodát látott volna a lezüllött, kétes erkölcsű, pogány Tírusz vagy Szidón városa, vagy a Bibliában az erkölcsi mélység bemutatására szolgáló Szodoma, akkor ők már megtértek volna.

Jézus kendőzetlenül és bármilyen álságos, a mai korunkban megszokott álérzékenységet mellőzve nyíltan kihirdeti azt, hogy ezeknek a városoknak a sorsa az ítélet. Miért? Mert a saját bűnük miatt nem tudták meglátni, nem tudták elfogadni Jézus hívó szavát. Nem látták meg az elékezett Messiást, folytatták saját, Istentől elszakadt bűntől terhelt életüket. Jézus nem csak a szeretetről beszél – persze ez az egyik legfontosabb tanítása. Igehirdetéseiben legalább akkora szerepet kap az, hogy mindenki törekedjen arra, hogy az életéből távolítsa el mindazt a rosszat, amely falként magasodik Isten kegyelme és az ember között. Ez is része Jézus elhívásának, sőt valójában ez az első része. Addig nem tudjuk megérteni saját helyzetünket, Istenre szorult voltunkat, ameddig nem ismerjük fel életünk bűneit és terheit, amelyeket hordozunk. Nagy reformátorunk Kálvin János fő művét, az Institutiót is ezzel kezdi – az önismeret, bűneink felfedezése szükséges ahhoz, hogy az Istenismeretünk teljes legyen.

Mire figyelmeztet ma ez bennünket? Számos üzenetet ki lehetne emelni, ugyanakkor talán a legfontosabb az, hogy nézzünk szembe mi is a saját életünk nehézségeivel. Jézus elhív bennünket is arra, hogy életünkkel próbáljunk tiszta, bűntöktől és rossztól mentes életet élni. Jézus elhív arra is, hogy próbáljuk meg életünkben lebontani a falakat, lerakni a terheket, hogy tovább tudjunk menni az Ő követésének útján.

Isten Igéje tehát figyelmeztet bennünket egyénekenként, de figyelmeztet közösségesen is. Hiszen Jézus itt városokról, közösségekről beszél. Isten Igéjének figyelmeztetése talán még erősebben hangzik mai korunkban, amikor az erkölcstelenség, az ízléstelenség, a Bibliai normák felrúgása vált elfogadott alapértékké. Meddig maradunk, maradhatunk csendben magyarként, reformátusként, keresztyénként, amikor világszerte örömmel és tapsviharral gyalázkodnak a keresztyénség felett? Isten Igéje figyelmeztet ma is bennünket: közösségeink, társadalmunk helyzete aggasztó, ezért igenis szükség van bátor, hiteles és alázatos keresztyén hitvallásra, kiállásra és bizonyágtételre. Ez is feladata lehet keresztyénségünknek, életünknek.

2, Jézus meghívása azonban nem ér itt véget, a mai részünk magában hordozza talán a legszebb, a legnagyobb és legteljesebb bátorítást, amelyet olvashatunk a Bibliában. Jézus a városok után ugyanis odafordul mindenkihez: akik képesek hittel fordulni hozzá és követni őt, azok számára Ő lelki és testi megnyugvást és békességet hoz el. Jézus mindenkit meghív, akik megfáradtak, és megterheltek. Jézus szavaiban, az eredeti szövegben, benne van a kemény munka által megfáradt, és a lelki terhektől megfáradt ember meghívása is. Jézus igehirdetése világos: figyelmeztet, mert látja a bűnöket. Arra hív, hogy bánjuk meg, tegyük le ezeket. De ezzel együtt látja azt is, hogy a bűnöktől, emberi szabályoktól, emberi kapcsolatoktól megfáradt embereknek lelki megnyugvásra van szüksége. Jézus világos állítást tesz – nyugodtságot, fellélegzést a vele való kapcsolat adhat embereknek.

Egyetemi tanulmányaim alatt ez az Ige rendszeresen előkerült órákon, beszélgetések alkalmával. Az egyik ilyen beszélgetés során hangzott el egyik volt tanáromtól az, hogy ez azt Igét lehetne a mai korban az egyház mottójának választani, hiszen soha nem volt még ennyi magányos, megtört, lelkiileg és testileg megfáradt, megterhelt ember a világon. Mennyire igaz ez –

a mai modern kor, ami állítólag kényelmet hozott életünkbe, legalább annyira meg is terhelt, terhel folyamatosan mindannyiunkat. Lelki fáradtság, kiégés, terhek hordozása – ez azt hiszem az egész társadalmat érintő kérdés.

Jézus meghívása egészen személyes. Jézus meghív téged is – rakd le a terheket, rakd le mindazt, ami nyomaszt, ami fáraszt, jöjj és kövess engem és én megnyugvást adok. Jézus csodálatos hívására hatalmas bátorítás. Ha lelki nehézségek gyötörnek, ha kiégés tüneteit tapasztalod, ha bánt a világ folyása és megterhel az élet, a kapcsolatok, a munka, a sikertelenség, vagy éppen a rengeteg rossz, amit látunk magunk körül, akkor Jézus ma hozzád is szól – gyere hozzám. Szeretnék megnyugtani és levenni ezeket a terheket rólad.

Sokat küzdenek ma azzal, hogy megtalálják a lelki békességet. Mi kell hozzá? Pénz, jó élet, kapcsolatok? Vagy valami különleges keleti módszer? Nem, egyetlen út van – Jézus Krisztus váltsága, az örök élet reménysége. Az ebben való hit vezet el a teljes lelki megnyugvás állapotába. Krisztus követésében ugyanis bármi történhet velünk tudjuk, hogy az nem okozhat nagy kárt – hiszen Krisztus legyőzött minden ellenséget.

Nekünk tehát egyetlen feladatunk van – Jézus meghívását elfogadni és reagálni rá. Le kell győznünk saját érdektelenségünket, önsajnálatainkat, terheink általi rossz lelkünket és elindulni Krisztus felé. Jöjjetek énhozzám mindnyájan! Gyere te is!

3, Krisztus mai meghívása az előbbi részben csúcsonyul ki. Azonban a mai részünk utolsó verseiben is fontos üzenetet találhatunk. Jézus a meghívás után felszólítást ad, amelyben ígéretet is ad a hívó ember számára. Ahogyan az előbbi részben megláthattuk Jézus megfáradtakat hívja meg az Ő követésére. Ezt követően azt mondja, hogy *„vegyétek magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek. Mert az én igám jó, és az én terhem könnyű.”* Jézus tehát arra szólít fel, hogy vegyük magunkra az ő igáját, vegyük fel az ő terhét és tanuljuk meg, hogy ő alázatos és szelíd. Nagyon fontos gondolatra hívja fel

ez a tanítás a figyelmünket: mégpedig arra, hogy Krisztus követése, a keresztyén élet nem csak örömből és felszabadult semmittevésből áll. Krisztus maga mondja el, hogy az Ő követőinek is van igája, van terhe, csakhogy ez az iga és ez a teher már más természetű.

Mit jelent ez? Krisztus követésének útja nem könnyű. Lemondások, lelki harcok magunkkal, a világgal – ez mind teher. De könnyű teher, hiszen a hívó embernek mindig van reménysége, hogy Krisztus ott van mellette és segít. Egy keresztyén embernek is van igája – hiszen számunkra is fontos Jézus által tanított etikai és más keretek betartása. A megbocsátás, a szeretet, az alázat, egymás terheinek elhordozása ez mind okozhat számunkra igát, terhet – de ez egy jó teher.

Ilyenkor mindig eszembe jutnak régi táboros emlékeim. A gyülekezetben immáron tíz éve szerveztük a nyári táborokat, amelyek szervezése mindig nagy feladattal járt. A táborok közbeni teendők nagyon fárasztóak voltak, talpon lenni hajnaltól éjszakáig nagyon nehéz. De számomra akkor is szép emlék ez, amikor a fáradtságtól már majdnem lekonyuló fejjel, de éjszakába menően beszélgethettem, lelki gondozhattam fiatalokat. Hordoztuk egymás terheit – erre van a közösség ma is, a gyülekezet közössége. Azt hiszem mindannyian voltunk már hasonló helyzetben – egymás terheinek elhordozása nem könnyű testileg és lelkileg sem. De mégis kedves és belülről fel-emelő feladat.

Jézus tehát meghív, de közben ígér is – lesz teher és iga a keresztyének számára is. Ez fel kell, hogy készítsen bennünket, hogy igenis vannak és lesznek is megpróbáltatások életünkben, sőt, sokszor kettőzött erővel érnek bennünket a terhek – de Krisztus által el lehet ezeket hordozni.

Mai Igénk bátorítása szóljon tehát lezárásként még egyszer neked is, mindannyiunknak: Jézus meghív – *„jőjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek. Vegyétek magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást találtok lelketeknek. Mert az én igám jó, és az én terhem könnyű.”*  
Ámen (Szabó Ákos intézményi lelkész)

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **741.** dicséretünk verseit. „*Ki Istenének átad mindent...*”

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:

Mennyei Atyánk!



Hálások vagyunk meghívásodért, kegyelmedért. Imádkozunk azért, hogy életünkben tudjunk igent mondani meghívásodra, tudjunk Krisztus követésében élni.

Imádkozunk erőért, lelki és testi kitartástért! Ámen

**Úri imádság** (gyülekezet áll): Közösén fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

### 1. Anyakönyvi híreink:

#### a) Keresztelés:

Majsai Elizabet	2024.08.04.
Majsai László	2024.08.04.
Majsai Lili	2024.08.04.
Baja Mira Olívia	2024.08.11.
Molnár Magnólia Emma	2024.08.11.
Nagy-Győri Emília Lili	2024.08.11.
Bjelik Dalma	2024.08.25.





Dudás Csaba  
Tomori Zétény

2024.08.25.  
2024.10.06.

**b) Temetés:** Elhunyt **Szrnka Mihály**, (Kondoros, 1956. 02. 24.) Hódmezővásárhely Takács Ferenc u. 12. sz. alatti lakos. Gyászistentisztelet 2024.08.09-én 10<sup>00</sup> órakor lesz az Ótemplomban. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



**c) Házasságkötés:**

Molnár Márk      dr. Németh Kata    2024.10.04. 15<sup>00</sup>



**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”<sup>1</sup>



Karasz Ágota	07.29	Alpizar Carlos	08.02
Meszlényi Benedek	07.29	Antal Liza	08.02
Mihály Levente	07.29	Bán Blanka Zsófia	08.02
Nagy Vilmos	07.29	Bencsik Zalán Csobán	08.02
Pálfi Tímea Dr.	07.29	Bencsik Zoltán Csegő	08.02
Szűcs Tamás	07.29	Berta Attila	08.02
Vörös Dóra	07.29	Dorotovics Dorina	08.02
Bera Brúnó	07.30	Gajda Márkó Gábor	08.02
Ecseki Ildikó	07.30	Horvát Lili	08.02
Fehér Krisztina	07.30	Istvánffy Márta	08.02
Horváth Dalma Diána	07.30	Keresztes László	08.02
Juhász Tünde Dr.	07.30	Kristó Éva Ildikó dr.	08.02
Kádár Andrea Ágnes	07.30	Nagy Balázs Tamás	08.02

---

<sup>1</sup> Zsolt 66,9

Marczi Dániel	07.30	Saja János	08.02
Miklós Kata Sára	07.30	Szarvas József Mihály	08.02
Nagy-György Veronika	07.30	Varga Emília	08.02
Nagygyörgy Rebeka	07.30	Hegedűs Endre	08.03
Tóth Richárd	07.30	Körtvélyessy Lőrincz Győző	08.03
Tóth Roland Marcell	07.30	Makay Lili	08.03
D. Nagy Nelly	07.31	Szűcs Tamás	08.03
Gulyás Róbert ifj.	07.31	Varga-Tóth Attila ifj.	08.03
Hallai Martin	07.31	Csipak Szonja Hanna	08.04
Kis Fanni	07.31	Igaz Gergely	08.04
Lukács Nagy Gáborné	07.31	Kállai Laura Kamilla	08.04
Oláh József Sándor	07.31	Kis Júlia	08.04
Szántai Gábor ifj.	07.31	Kristó Zsófia	08.04
Berki Imre	08.01	Lénárt Dalma Marianna	08.04
Csanki Emma	08.01	Mérges Anna Nóra	08.04
Gyöngyösi Judit	08.01	Varga Mónika	08.04
Mezei Richárd Zalán	08.01	Veressné Lajkó Sarolta	08.04

## 2. Gyülekezet hírei:

### a) Nyári szolgálatok rendje:

- augusztus 04. istentisztelet, keresztelés Szabó Ákos,
- augusztus 11. istentisztelet, keresztelés Szabó Ákos,
- augusztus 18. istentisztelet, úrvacsora Bán Csaba
- augusztus 25. istentisztelet, keresztelés Kun Ildikó

### b) Előttünk lévő alkalmak:

- 2024. **szeptember 8-án, vasárnap gyülekezeti napot tartunk.** Jelentkezni (az ebéd létszáma miatt fontos!) a Lelkészi Hivatalban hétköznap munkaidőben, vagy telefonon. Vendégünk: **Kubassek János**

(nemzetközi geográfus, címzetes múzeumigazgató) és **Anne-Marie Kool** (missziológia professzor). Téma: **A Cseszkő házaspár életútja**. Program: **9:30 órakor** istentisztelet az Ótemplomban (a tarjáni istentisztelet beleolvad az ótemplomiba.) **10:30-11:00 óra** frissítő, előkészület az előadásra, zeneszolgálat. **11:00 óra** Kubassek János: A Cseszkő házaspár életútja (Emlékezés a nyolcvan évvel ezelőtt történetekre.) **11:45 óra** dombormű terv bemutatása (**Kotormán László** szobrászművész – Bán Csaba lelkipásztor) **12:30 órától** ebéd, **13:30 órától** **Zoltán Péter** klarinétművész és tanítványa **Debreczeni-Bereczk Gellért** szolgál. Kötetlen beszélgetés **16-17 óráig**. (Jó idő esetén a parókia udvaron, (Zrínyi u. 5.), rossz idő esetén a Szőnyi iskolában (Deák F. u. 4-6.) Ebéd menü: **paprikáskrumpli**. Süteményt, savanyúságot és gyümölcsöt szeretettel elfogadunk!

- Idén is megtartásra kerül a **Békési és Csongrádi Református Egyházmegyéek közös csendeshete Berekfürdön**. A hét témája: *Isten országa*. Időpontja 2024. **szeptember 16-20.** (hétfőtől-péntekig). A teljes ár egy hétre 70.200 Ft, amelyet a Tiszántúli Egyházkerület támogat. A támogatott ár 54.000 Ft/fő. A Csongrádi Református Egyházmegye a tavalyihoz hasonlóan idén is 10.000 Ft/fő további támogatást nyújt a gyülekezetekből jelentkezőknek. Így a **gyülekezeti tagoknak 44.000 Ft-ba kerül** a részvétel, amely a napi háromszori étkezést plusz a hétfői ebédet, programokat és a szállást is magába foglalja. Ezen kívül még 2.200 Ft idegenforgalmi hozzájárulás is fizetendő személyenként. **Jelentkezés 2024. augusztus 26.**-án reggel 8:00 óráig interneten, a következő linken található űrlapon: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc74quRp4ysEWLd9rw8-3EaxWX-FOCD5EwLLKuHP4MluFneYUQ/viewform?pli=1> (A Lelkeszi Hivatalban szükség esetén segítséget nyújtunk!) Minden résztvevő esetében külön regisztráció szükséges! Az alkalom „házigazdája” egyházmegyéink részéről Mándi Kitti nagytiszteletű asszony, aki a hét teljes időtartamában jelen lesz, mobilszáma: +36 30 498 0173

- 2024. szeptember hónapban **Dr. Imre Mihály**: *A fizikoteologizmus irodalmának hazai forrásai* című **könyvének bemutatójára** kerül sor. Házigazda: Simon Ferenc tanár úr és Dr. Hegyi Ádám docens. A pontos időpontot későbbiekben jelezni fogjuk!
  - A presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű készül** a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A **Návay Sándor szobrászművész** által formálódó alkotás megvalósításához – az **átadás** ez év **október 13.-án 11:00 órakor** lesz – továbbra is várjuk gyülekezetünk tagjaink **adományait** készpénzben a Lelkészi Hivatalba, vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám: **11735067-20057107**. Közlemény: *„Láng Tanár Úr emlékére.”*
  - **2024. szeptember 6-án**, pénteken a Szőnyi Iskola meghívására 10 órakor **Szabó Máttyás** népzeneész **előadása** lesz!
  - A Magyar Református Szeretetszolgálat idén is meghirdette **tanszergyűjtő akcióját**. A **„Radírozzuk ki a különbségeket”** címet viselő kampány célja, hogy minél több nehéz helyzetben élő diák, szegénységben élő gyermek, részére juttasson el tárgyi adományokkal a tanévkezdést megelőző napokban. A kezdeményezés több módon is támogatható a <https://jobbadni.hu/> oldalon keresztül, vagy a **1358-as adományvonal felhívásával** (egy hívás 500 Ft segítséget jelent). Augusztusban városunkban is áruházi gyűjtést tartanak a Magyar Református Szeretetszolgálat munkatársai. A TESCO Hipermarketben **augusztus 9.-én pénteken és 10.-én szombaton** tervezett tanszergyűjtéshez várjuk gyülekezetünk önkénteseinek jelentkezését, illetve az adományozókat.
- c) A Malom utcai ingatlan **homlokzat-hőszigetelése** 2024. július 15-én munkaterület átadással elkezdődött. Várható befejezése 2024. szeptember 15.
- d) **Anyakönyveink számára** tároló szekrény készül az egyházi gyűjteményünk Malom utcai telephelyére. Régi anyakönyveink várhatóan szeptember 15. -től itt lesznek elhelyezve. A **családfakutatás** ezt követően a

Malom utcán fog történni. Családfa kutatásra bejelentkezni az eddigiek szerint írásban, a Lelkészi Hivatalban a gyűjteményvezetőnél lehet!

- e) Július hónaptól átmeneti időre az egyházközség **üzemeltetési irodája** a gyülekezeti termünkben lesz elhelyezve. Kérjük a hétközi alkalmazókra járók türelmét!
- f) Egyházközségünkben augusztus elsejével újabb **négy diák kezdte meg 1 hónapos nyári munkáját**. 3 fő lány a Malom utcán a Hódmezővásárhelyi Református Egyházi Gyűjtemény könyvtári feldolgozásában, 1 fő fiú pedig változó helyszíneken segíti munkánkat.
- g) Augusztus 20. - szeptember 30. között az **orgona karbantartása** zajlik. Az orgonakarzat le lesz zárva! A hangszeres kíséret istentiszteleteinken zongorával és hegedűvel fog történni!
- h) Szeptember 15 - október 31. között a templom cintériumainak **tetőfelújítása** történik. A református egyháztól 1.000.000.- forint támogatást kaptunk. A munkák istentiszteleteink megtartását nem zavarják!
- i) A Bethlen gimnázium 12 darab eddig nem cserélt nyílászárójának **hőszigetelt ablakra való cseréje** 2024. augusztus 20. napjáig megtörténik.
- j) A mártélyi iskola épületet az Aranyossy intézményünk óvodai feladatellátásra megkapta. Az **átalakítási munkák** 2024. június 15. - augusztus 20. napja között történnek meg.

### 3. Intézményeink életéből:

#### Aranyossy iskola:

- ✓ Iskolánk **rendkívüli felvételi eljárást** hirdet **szakiskolai képzésre**. Várunk szeretettel minden felvételizni vágyó, helyét kereső fiatal a következő szakokra: **Parkgondozó** részsakképzés, **Háztartásvezető** részsakképzés. Sajátos nevelési igény típusához igazodó nyújtott képzési idő (1 + 2 év). Jelentkezési **határidő** 2024. **augusztus 31.**

#### 4. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjában** (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u.)

- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom. - Nyáron szünetel.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.- Nyáron szünetel!
- i) - Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat. - Nyáron szünetel.
- j) Csütörtök 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban. - Nyáron szünetel.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>2</sup> és e-mailen<sup>3</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



## 5. Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben**: Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz.

---

<sup>2</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

<sup>3</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, örömdetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül, függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

- c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6. Iratmisszió:

- a) Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lap**on is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!
- b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken található: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>
- c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

## 7. Média:

- a) Az istentiszteleteinket a **YouTUBE** csatornánkon<sup>4</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.
- b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **831.** énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 831. ének 1. verse így kezdődik: „*Felbárátim drága Jézus...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 **Ámen**

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. **Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu). **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

---

<sup>4</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>